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Zatímco Washington horlivě pracuje na podkopání dohody z Minska, které německá kancléřka Merkel a francouzský prezident Hollande dosáhli,
aby zastavili vojenský konflikt na Ukrajině, poslal Washington Victorii Nuland do Arménie, aby tam zorganizovala „barevnou revoluci“, či puč,
poslal Richarda Miles coby velvyslance do Kyrgyzstánu, aby tam učinil totéž, a poslal Pamelu Spratlen coby velvyslankyni do Uzbekistánu, aby si
tam koupila loajalitu vlády a odtrhla ji od Ruska. Výsledkem by byl rozpad CSTO a před Rusko a Čínu by to postavilo destabilizaci tam, kde si to
mohou dovolit nejméně.

Podrobnosti zde: http://russia-insider.com/en/2015/03/18/4656

Tudíž Rusko čelí obnovení konfliktu na Ukrajině, zároveň se třemi dalšími Ukrajině podobnými situacemi na svých asijských hranicích.

A to je jen začátek tlaku, který Washington vyvíjí proti Rusku.

18. března generální tajemník NATO odsoudil mírové urovnání mezi Ruskem a Gruzií, které ukončilo gruzínský vojenský útok na Jižní Osetii.
Generální tajemník NATO řekl, že NATO odmítá toto urovnání proto, že „brání současnému úsilí mezinárodního společenství posílit bezpečnost a
stabilitu v regionu“.

Podívejte se na toto prohlášení blíže. Definuje „mezinárodní společenství“ jako loutkové státy NATO Washingtonu a definuje posilování
bezpečnosti a stability jako odstraňování změkčujících polštářů mezi Ruskem a Gruzií, aby mohl Washington umístit do Gruzie vojenské
základny, přímo na ruské hranice.

V Polsku a pobaltských státech jsou lži Washingtonu a NATO o hrozící ruské invazi používány k ospravedlnění provokačních válečných her na
ruských hranicích a k posilování amerických jednotek na vojenských základnách NATO u ruských hranic.

Máme zešílené americké generály v celostátní televizi, kde vyzývají k „zabíjení Rusů“.

Vedení EU souhlasilo se zahájením propagandistické války proti Rusku, s vysíláním lží Washingtonu v Rusku ve snaze podkopat podporu Rusů
své vládě.

To vše je děláno proto, aby se Rusko donutilo k předání Krymu a své černomořské námořní základny Washingtonu a akceptovalo poddanství
k Washingtonu.

Když se hrozbám Washingtonu nepodvolili Saddam Hussein, Kaddáfí, Assad a Taliban, proč si šašci ve Washingtonu myslí, že Putin, který má
v rukou největší jaderný arzenál na světě, se podvolí?

Evropské vlády, evidentně, nejsou schopny jakékoliv myšlenky. Washington vystavil Londýn a hlavní města všech evropských zemí, jakož i
každé americké město, zničení ruskými jadernými zbraněmi. Stupidní Evropané spěchají do vlastního zničení, ve službách svému
washingtonskému páníčkovi.

Lidská rozvědka zmizela, když po 14 letech americké vojenské agrese proti osmi zemím světa nechápe, že Washington propadl aroganci a pýše
a představuje si, že je pánem vesmíru, který nebude tolerovat žádný odpor proti své vůli.

Víme, že americká, britská a evropská média jsou prodejná, dobře placená za lhaní pro svého pána. Víme, že velitel NATO a generální tajemník,
když ne členské země, baží po válce. Víme, že americký dr. Divnoláska v Pentagonu a zbrojní průmysl se nemohou dočkat, aby otestovali své
rakety a nové zbraňové systémy, do kterých vždy vkládají přílišnou důvěru.

Víme, že britský premiér je naprostá nula. Ale jsou německá kancléřka a francouzský prezident připraveni na zničení svých zemí a Evropy?
Pokud má EU takovou cenu, proč je ohrožována samotná existence její populace, aby se podrobila a akceptovala vedení ze zešíleného
Washingtonu, jehož megalomanie zničí život na Zemi? 

Russia Under Attack vyšel 23. března 2015 na ICH. Překlad v ceně 234 Kč Zvědavec.
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